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Pytania i odpowiedzi do SIWZ

Nr postegpowania GT.271.2.2014

Pytanie nr 1: W nawiazaniu do zapisow SST, tabeli nr 2: Czg¢stotliwos¢ badan kontrolnych
przy podbudowie, Wykonaweca prosi o sprecyzowanie czestotliwosci badan nr 1, 2, 3.

OdpowiedZ nr 1: Nalezy przyja¢c wykonanie po 3 prébki badan dla kazdego rodzaju
okreslonego w punkcie 1, 2, 3 tabeli nr 2 SST.

Pytanie nr 2: W zwigzku z zapisem w STWZ pkt IV podpkt 2b tabeli: Wykonawca winien
posiadaé niezbedng wiedze i doswiadczenie oraz dvsponowaé potencjalem technicznym
i osobami zdolnymi do wykonania zamdéwienia zgodnie z art. 22 ust. | pkt 2 ustawy,
Wykonawca prosi o uzupetnieni SIWZ o formularze: wykaz oséb, wykaz robét budowlanych
oraz wykaz sprzetu.

Odpowiedz nr 2: Zamawiajacy uzupelnit SIWZ o wnioskowane zatgczniki.




